
 

 

 

 

 

 اختاري الإجابة الصحيحة فما يلي : (/ 1تدريب )

إذا كانت  (1
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2إذا كان  (2 (1)R  ,3 (1)I  , 2 1R   , 1 1 I  فإن  1 I R   
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3sإذا كان  (4 (s)R فإن , (2 )R 
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إذا كان  (5  s s i3 (s)R  وكان  1 2 I  , 3 2 I  فإن 

 1د(     11جـ(     1ب(   2 ( أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دولـــــــــــــــــة فلسطيــــــن         
 العالـي  –وزارة الـــتـربـيـة والتعـلــيـم 
 شرق غــــــزة –مديــــرية التربية والتعليم 

 مدرسـة فهد الأحمد الصباح الثانوية للبنات  
 

 مادة الرياضيات      

.م              11/9112... /اليوم والتاريخ :  

(            )  الثاني عشر ادبيف : ــــــــــــــــالص  

 اسم الطالبة : ..............................

 منتمية .لبة قواعد الاشتقاق في حل تمارين ( توظف الطا1الأهداف :
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 لكل من :

1)     2 s 2 s w    3عند s 
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إذا كان  نشاط بيتي :

f

(s)R
3 s

12وكان  (4)R  , فما قيمة الثابتf؟ 

 

 

 

 

 

 



 نشاط ختامي : اختاري الإجابة الصحيحة فبما يلي /

إذا كان  (1  25 sh s4 (s)R  وكان4 (2)R ما قيمةh ؟ 
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إذا كان  (2   2s i s2 (s)R  (2) ما قيمةR علما بأن      2 2 i 3 2 i. 

 16د(   8جـ(   8ب(    24 ( ب

 

 

 

 

 

 

 

إذا كان   نشاط تفوق /    22 sh 3 s (s)R  وكان7 (2)R ما قيمةh ؟ 

 


